Exemple n°13 : La Chouette chevéche

La Chouette chevéche est encore relativement commune en
France mais elle a considérablement régressé dans de
nombreuses régions (tableau ci-dessous). La cause principale est
la destruction des bocages et des vergers qui constituent son
biotope de prédilection. Comme elle consomme une proportion
non négligeable d'insectes, il est également possible que les
insecticides chimigues aient eu une influence sur I'évolution de
certaines populations. D'autre part une proportion non
négligeable de la mortalité est causée par la circulation routiére.

Zone géographique Nombre de sites occupés Evolution en %

- Normandie - Maine 1988 1991

16 4 -T5 %
- Lorraine 1987 1991

12 4 -67 %
- Alsace 1985 1988

22 8 - 64 %
- Vosges du Nord 1984 1991

19 9 -53 %
- Maine et Loire 1975 1989

20 10 - 50 %
- Brotonne 1986 1989

46 36 -35%
- Plaine de la Scarpe et de I'Escaut 1987 1991

33 24 27 %

32 26 -18 %
- Montagne de Reims 1986 1991

10 B -20%
- Loire Atlantique 1986 1990

29 26 -10 %
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